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CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO - ACRE 
Rua Hugo Carneiro, n° 567— Bairro Bosque 

AUDIÊNCIA PÚBLICA, DE 25 DE AGOSTO DE 2025. 

Ata da 13ª Audiência Pública da primeira sessão legislativa 
da décima sexta legislatura da Câmara Municipal de Rio 
Branco — estado do Acre: "Hanseníase, sem preconceito, 
com informação e cura." A fim de promover a 
conscientização sobre a hanseníase, combater o estigma e 
divulgar informações sobre diagnóstico, tratamento e cura, 
reforçando a importância do acesso universal à saúde e da 
inclusão social das pessoas afetadas. 

Aos vinte cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e trinta minutos, 
no Plenário da Câmara Municipal de Rio Branco; sob presidência do vereador Joabe Lira, secretariado pela 
vereadora André Kamai; presentes ainda: Elson Dias - Coordenador do MORRAN; Francisca Rosilda, José 
Maria da Silva, Raimundo Oceano; Elenilson Sousa - Diretor nacional do MORRAN; Thalisson Ferreira da 
Costa - Promotor da promotoria Especializada em Defesa dos Direitos Humanos e cidadania; Socorro 
Martins - Diretoria de Vigilância de Saúde do Município de Rio Branco. Passado a presidência para o 
vereador João Paulo. O proponente explicou o rito da audiência pública. Comentou sobre o plano de 
descentralização de hanseníase. Elson Dias assomou a tribuna. Destacou a relevância da temática. Tratou 
da importância do diagnóstico precoce para o tratamento de hanseníase. Informou sobre o centro de 
referência, setor de dermatologia da fundação hospitalar. Elenilson Sousa assomou a tribuna. 
Parabenizou o vereador João Paulo pela iniciativa no debate. Contextualizou sobre a invisibilidade da 
hanseníase. Chamou atenção para ausência de campanhas para compartilhar informações sobre doença. 
Evidenciou a importância do tratamento e exames de rotina para detectar a doença. Thalisson Ferreira, 
da mesa, agradeceu o convite. Destacou a relevância da temática. Leu os trechos do artigo 3° da 
Constituição Federal. Socorro Martins assomou a tribuna. Destacou o aumento de casos no município. 
Informou a faixa etária e os dados da pesquisa que demonstram o avanço. Nada mais havendo a constar, 
a sessão foi encerrada às doze horas e vinte minutos e, para os devidos fins, foi lavrad a presente ata que, 

após ser lida e aprovada por unanimidade, foi assinada por ele, Presidente, e, por mim, Secretária: 

ELZI ENDONçA 
Secr taria da Audiência 


